

Кукина Юлия Евгеньевна кандидат психологических наук, ассоциированный профессор кафедры психологии и коррекционной педагогики

В 1991 году Кукина Ю.Е. поступила в Восточно-Казахстанский государственный университет на специальность «Психология». В 1996 г. закончила университет с красным дипломом, защитив дипломную работу на тему «Полоролевые стереотипы подростков». Будучи студенткой 4 и 5 курсов работала в Доме детского творчества в качестве психолога.

После окончания университета устроилась работать в Восточный гуманитарный институт, в котором работала с 1996 по 2006 года, пройдя путь от преподавателя до заведующего кафедрой.

21 апреля 2000 г. защитила кандидатскую диссертацию по специальности 19.00.01 «Общая психология. История психологии» на тему «Проявление типологических характеристик фрустрационного реагирования личности в мыслительной деятельности» в Барнаульском государственном педагогическом университете. В 2008 году прошла нострификацию в Комитете по надзору и аттестации в сфере образования и науки Республики Казахтан (протокол № 10 от 25.09.2008).

С мая 2007 по февраль 2014 работала руководителем организационноотдела Центра менеджмента качества методического Восточногосударственного Казахстанского технического университета им. Серикбаева, в круг служебных обязанностей входило стратегическое разработка планирование деятельности университета, внутренней нормативной документации, осуществление процедур самоанализа в рамках аттестации и аккредитации. Преподавала предметы психологического и квалиметрического цикла.

С 2014 по 2019 г. работала в филиале Акционерного общества «Национальный центр повышения квалификации «Өрлеу» институт повышения квалификации учителей по Восточно-Казахстанской области в должности старшего преподавателя, кандидата наук, с 2017 по 2019 в качестве заведующей кафедры психолого-педагогического сопровождения профессионального развития учителя.

С 2020 года является ассоциированным профессором кафедры психологии и коррекционной педагогики НАО «Восточно-Казахстанский университет

имени Сарсена Аманжолова. Преподаваемые дисциплины: Психология, Конфликтология, Проектирование вариативных коррекционно-развивающих программ в дошкольном образовании, Менеджмент человеческих ресурсов и др.

Стаж научно-педагогической деятельности -19 лет, в т.ч. на кафедре психологии и коллекционной педагогики -2.5 года.

Одновременно с преподавательской осуществляет практическую деятельность в рамках открытого в Усть-Каменогорске Кабинета психолога.

Постоянно повышает квалификацию в международных и региональных центрах, одни их последних курсов: тренинг для тренеров по базовой программе кейс-менеджмента (проект Представительства детского фонда ООН (ЮНИСЕФ) и ЕНУ им. Гумилева, 2021 г.); «Методика преподавания в условиях студентоцентрированного обучения» (ОФ «Международный фонд по продвижению технического образования в СНГ» и Павлодарский Государственный Университет имени С. Торайгырова, 2021 г); «Настройка системы внутреннего обеспечения качества в вузах» (AstanaITUniversity, 2022 г.

Опубликовала более 100 научных статей и пособий.